

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. július 20-án 8.00 órai kezdettel tartott soron kívüli, nyílt ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

JELLEN VANNAK: Zsura Zoltán János polgármester, Horváth Zoltán László alpolgármester, Bajczer Jánosné, Halászné Dani Edit, Kracsmeri Gábor, Kovácsné Csiszár Klára, dr. Libor Zsuzsanna, Molnár Gábor Pál képviselők.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL: Laukó Zsuzsanna Éva képviselő.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető, dr. Setényi – Morár Nikolett igazgatási ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, alpolgármestert. Hiányzását Laukó Zsuzsanna Éva képviselő jelezte. Jegyzőkönyvvezetéssel Benkő Anita ügyintézőnket bízom meg. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a meghívó szerinti napirendi javaslatot:

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

Napirendi javaslat:

- 1. A Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ Alapító okiratának módosítása*
- 2. Egyebek*

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

1. A Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ Alapító okiratának módosítása

Zsura Zoltán János polgármester: Kötelező napirendet kell, hogy tárgyaljunk, amely az egészségügyi alapellátásról szóló törvény módosításával a Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ Alapító okiratának a módosítása vált szükségessé a védőnői szolgálatnak a működése és működtetésének a függvénye. Nem tudom, aljegyző asszony szeretné ezt egy kicsikét összefoglalni, hogy mindenki értse. Megadom a szót.

Zsarnai Anita aljegyző: A korábbi testületi ülésen a képviselő-testület döntött már az Alapító okirat módosításáról, hogy 2023. július 1. napjával a védőnői ellátások az önkormányzat által biztosítandó egészségügyi alapellátások köréből kikerült. Erre tekintettel került sor az Alapító okirat módosítására, mint azt az előterjesztésben jeleztem, a korábbi testületi döntés alapján elkészült a módosított Alapító okirat megszerkesztése, aláírásra, beküldésre került a Magyar Államkincstár Békés Vármegyei Igazgatóságához. A MÁK döntése alapján kiadott hiánypótlási felhívásnak megfelelően készítettem el a Módosító okiratot, illetve az Alapító okiratot.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése, észrevétele, más javaslata? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

113/2023. (VII. 20.) kt. határozat:

A Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ Alapító okiratának módosítása

I.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy 2023. július 1. napjával az alábbiak szerint módosítja a Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ Alapító okiratát:

A Képviselő-testület a költségvetési szerv telephelyei közül törli:

- *Védőnői Szolgálat 5940 Tótkomlós, Fő út 2.*

A Képviselő-testület a költségvetési szerv közfeladatai közül törli „*az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés d) pontja szerinti egészségügyi alapellátásokat*” részt.

A Képviselő-testület a költségvetési szerv alaptevékenységei közül törli „*A Védőnői Szolgálat személyes és közösségi ellátást nyújt az egészségi állapot megőrzése, a betegségek megelőzése, korai felismerése, valamint az egészségfejlesztés céljából a várandós anyák, a 19. életévet be nem töltött személyek, valamint a családtervezés időszakában lévő személyek számára.*” részt.

A Képviselő-testület a költségvetési szerv szakmai alaptevékenységének köréből a következő kormányzati funkciót törli:

- *074031 Család és nővédelmi egészségügyi gondozás*

Az alapító okirat 5.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

A költségvetési szerv vezetője az intézményvezető. Az intézményvezetői feladatok ellátása magasabb vezetői megbízással történik. A képviselő-testület a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23. § alapján –

pályázat útján – 5 évig terjedő határozott időre szóló magasabb vezetői megbízást ad a jogszabályban megállapított képesítési követelményeknek megfelelő pályázónak. Az intézményvezető felett az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.

A Képviselő-testület a költségvetési szervnél alkalmazásban lévő személyek jogviszonyai közül az alábbi foglalkoztatási jogviszonyt és jogviszonyt szabályozó jogszabályt törli:

„egészségügyi szolgálati jogviszony

az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény”

A módosító okiratban a következők szerint kell rendelkezni a közfeladat átadásáról:

1.1. Az átadásra kerülő közfeladat megjelölése és az átadásának oka:

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6/B. §-ban foglaltakra tekintettel, 2023. július 1. napjától az állam az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik a védőnői ellátásról. A közfeladat ellátásához szükséges 5940 Tótkomlós, Fő út 2. száma alatti ingatlan átadása ingyenesen, használati szerződés keretében történik, a feladatellátás mértékének megfelelően.

1.2. Közfeladat átvevőjének

1.2.1. megnevezése: Békés Vármegyei Központi Kórház

1.2.2. székhelye: 5700 Gyula, Semmelweis u. 1.

1.3. A kötelezettségvállalás rendje

1.3.1. Az átadó költségvetési szerv által vállalható kötelezettségek köre és mértéke: A területi védőnői ellátással összefüggő feladatok tekintetében, az ezen feladatkörbe tartozóan teljes mértékben.

1.3.2. Az átadó költségvetési szerv általi kötelezettségvállalások határideje: 2023. június 30.

II.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert, hogy a határozatban elrendelt módosításnak megfelelően, továbbá az alapító okirat tartalmi elemeire vonatkozó jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével a törzskönyvi bejegyzéshez szükséges módosító okiratot, valamint az egységes szerkezetű alapító okiratot szerkessze meg, írja alá, majd intézkedjen a Magyar Államkincstárnál a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés iránt.

III.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ Alapító okiratának módosításáról szóló 103/2023. (VI.29.) kt. számú határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Zsarnai Anita aljegyző

Határidő: azonnal

2. Egyebek

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek a nyílt ülésen, az egyebek közt valamilyen információja, tájékoztatója?

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyílt ülést 8 óra 05 perckor berekesztem.




Zsura Zoltán János
polgármester


dr. Kormányos László
jegyző